

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Egy hónapra helyben 20 K, vidéken 25 K.
Negyed évre 60 K, 70 K.
Egész évre 240 K, 280 K.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-utca 2. — Telefon sz. 205.

Felelős szerkesztő: HAJÓS JÓZSEF.

A feltámadt Szemző-Singer Ernő.

A „Hazánk” legújabb számában olvassuk ezt az érdekes kis cikket:

Ismeretes nagyatádi Szabó Istvánról, hogy zsidó nélkül nem tud ellenni. A forradalom előtti időben összeházasodván Szemző-Singer Ernővel, aki a Magyar Lobogó, később a Kisgazda című lapját tartotta pénzzel, majd együtt gründolták a Kisbirtokosok Biztosító R. T.-át és valami szövetszervezőt is a Károlyi-forradalom alatt. Majd mint nagyatádi hivestárs, bekerült mellé államtitkárnak, mert ők már egymás nélkül nem tudtak megélni. A forradalom elcsúszva, a hivestársak egyike angolosan eltűnt egyidőre, a másik azonban még ma is piedestálon áll és a forradalmi kormányban, Magyarország konkrét felépítésében való részvételeért még a haja szála sem görbült meg.

Szemző-Singer Ernőt, a beavatottak szerint, nagyatádi nem ejtette el, csak látszólagosan hagyott fel a vele való barátsággal. Hogy mennyire igaz ez, arról a Debrecenben megjelenő Új Magyarország című lap november hó 30-iki száma nyújt teljes tájékozást. Az előző számban megjelent a nagyatádi Szabó István által elküldött ügynöki jelentés, amelyben az őt képviselő Kisbirtokosok Biztosító R. T.-nak helyi szerveit: a táblára ért a felirát is odaillesztették: az Országos Kisgazdapárt alapítása. A sok minden lehetetlen között ez a leglehetetlenebb. Vajon ki látott már olyan pártot, amelyik üzleti vállalatot létesít?

A ravasz zalogházi igazgató a régi viszony alapján megegyezően nagyatádiva, a maga üzleti érdekeinek szolgálatába állítja a sokak előtt még tetszetős cégéről használható Kisgazdapárt nevét.

Nem értjük, hogy miért volt erre az alapításra szükség, amikor itt van a gyönyörűen működő Gazdák Biztosító Szövetkezte, amely altruista keresztény alapon szervezi a cél érdekében a gazdákat? Azonban Singernek kenyér kellett, s a még mindig felszínen uszó nagyatádi Szabó Istvánt felhasználván

LEGUJABB:

Sajtóindósaító Iroda telefonálta lapunknak:

A népbiztosok bünperében ma délelőtti hirdette ki a bíróság ítéletét. A népbiztosokat a bíróság felelősértés, lázadás, gyilkosság, zsarolás és pénzhamisításban mondogta ki bűnösnek s ezért Wantús Károlyt, Haubrich Józsefet, Bokányi Dezsőt, Agoston Pétert közteli állati balálra, Bajláki Ferencet, Dovesák Antal, Nyisztor Györgyöt, Kalmár Henriket, Kelen Józsefet és dr. Szabados Sándort életfogytiglan fegyházra ítélte.

cégéről, kamatoztatja a keresztény kurzus nevében a maga zsidó tőkéit. Az az érdekes az egészben, hogy ő az Országos Kisgazdapárttól beszél, holott ez ma már nincs, mitán beolvadt az egységes kormányzó-pártba. Itt jövünk aztán rá a huncutságra, mikor hiszi, hogy a Kisgazda című lapon lapvezérként nagyatádi Szabó István szerepel, mint aki az Országos Kisgazdapártnak az elnöke. Tehát itt van — az összekötő káposc nagyatádi, a Kisgazda nép és a Singer-féle manőver között.

De még ennél is tovább megy az élelmes gatlóknér. Úgy van a nagyatádi Szabó István, hogy nagyatádi Szabó István bűnösnek, mint az őt képviselő falvakba kiküldött ügynöki egyenesen azzal lepik meg a jámbor földmivelő népet, hogy őket nagyatádi Szabó István küldte.

Kíváncsiak vagyunk, hogy mit szól ehhez a kormányzópárt, illetőleg az annak egyik ágaként szereplő kisgazda és földmivelő-párt?

A fentemlített lap ezenkívül megemlíti, hogy a hatóság előtt sem lehet közömbös, hogy a Kisbirtokosok Biztosító R. T.-nak tiszántúli vezetője kommunista üzemek miatt jogérvényesen három hónapra el volt ítélve.

Ilyen a magyar politikai és közérkölcse. És a szegény magyar földmivelő nép még mindig hisz és bízik abban a vezérében, aki a Singer Ernővel való szoros összeköttetés, a letűnt évek eseményei dacára, sem tudja megszakítani, s aki még mindig nyugodtan eltűri,

Miskolcra szereti értesülések szerint a csehek erősen várják a határkiigazító bizottságot: Balassagyarmatért cserében hajlandók volnának visszaadni Gömörmegye megszállott részeit Rozsnyóig, továbbá Rimaszombától Kassa és vidékéért Sátoraljaujhelyt kérik.

D'Annunzio csapatait a kormánycsapatok mindenütt visszaszorították s legutóbbi hírek szerint a kormánycsapatok már Fiume környékén vannak. A harc közelében a kormánycsapatokból többen elesetek és megsebesültek. Zágrábban a legionáriusok letették a legyvert Romában az a hír van elterjedve, hogy Piume elesett.

hogy az ő neve alatt ilyen gati-ébi ügynökök az ország jöbi-szemű kisgazda népet zsidó tőkéket rabigájába hajtsák.

Mikor jön már el Magyarországon politikai színterén az a vezér, aki nagy seprűt vérvénzében, a semmisségek kergetői azok a politikai silfentyűk, akik a magyar politikai és közérkölcset megfertőzték és a konszolidációt mindeztől el lehetetlenítették?

A népszámlálás előmunkálatai.

Az Országos Statisztikai Hivatal az 1920. évi XXXV. törvény értelmében a népszámlálás előmunkálatait a népszámlálás most is a Szilveszter éji állapottal szerint január-hó 1. és 15. között fog lefolyni. E nagy művelethez, mely 10 évenként szokott megtörténni, s amelynek most sokkal nagyobb jelentősége van, mint a rendes közsélmények között, az előmunkálatois szorgosan folynak nemcsak a m. kir. központi statisztikai hivatalnál, hanem a városokban és a vidéki jegyzői irodákban is.

Az összeírásra szükséges összes nyomtatványok már elkészültek, sőt a központi statisztikai hivatal valamennyi városnak és községnek már szét is küldte a felvételre vonatkozókat. A statisztikai hivatalnak ez alkalommal volt bizonyos támpontja a kiküldendő számlálólapok számának megállapításánál, mert a folyó év április havában a közéletvezetési célokra töltött népszámlálás adatait vette alapul, amelyhez képest elégnél mutatkozott 5 százaléknál több lapot nyomtatni és kiadni.

Nem hihető ugyanis, hogy a mai viszonyok között bárhol is 5 százaléknál nagyobb népszámlálást állott volna be, 8 hónap alatt, ha csak valamely rendkívüli esemény, vagy intézkedés (menekültek internáltak elszállásolása, katonák odahelyezése) nem szaporította meg nagyobb mértékben a lakosság számát. Egyébként a statisztikai hivatal indokolt kérelmére azonnal küld nyomtatványtérítésre.

Most folyik országserző a számláló-biztosok kiemelésére és kiemelésére, amely utóbbi jog városokban a polgármesterek, a falvakban a füzőigabiraknak van fentartva. Mint mindig, most is a számláló bizottságok zömét a tanítók fogják tenni, különösen a falvakban, míg a városokban a tanítókn kívül a menekült tisztviselők is némi melléklételemmel jutnak, sőt felajánlta tagjainak közreműködését a Nyukosa (nyugalmozott katonatisztek országos szövetsége) is, nemcsak a községekben, hanem a vidéken is.

Magának a számláló lapnak hasonló kérdései tesznek, mint 10 év elől, új kérdések is vannak azonban, amelynek leginkább a világháború okozta károkat kívánják megvilágítani. Így kérdezi a számláló lap, hogy a megegyezéses elvű magyarországi következtetés leginkább a világháború vagy a világháború előtt volt-e a rendes lakóhelye. Külön kérdés van a hádlószervek és árvaakra, egy pedig a végzett szakiskolákat tudakolja. Egy kérdés sorozat a világháborúban katonaköteles korosztályok katonai szolgálata iránt tesz fel kérdéseket.

Azra nézve, hogy mindenki csak a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatathaja, az 1917 évi XXXV. tc. rendelkezései mellett az érvényben, de emellett biztosítja a törvény azt is, hogy a bevallott adatok adókiertes alapján nem vehető, magánosoknak ki nem szolgáltatatható és egyénenként közzé nem tehető.

Rendes körülmények között is valóságos lelteri művelet, a nemzet erőpróbája egy ilyen népszámlálás és így fontos esemény a nemzet életében. Nem kell tehát túloban hangsúlyozni, hogy milyen jelentősége van most, amikor az ország megőrzésének után vészó szívet kell számbavenni értékeinkből, a legbecesebbet, az emberi

Ruhák festését, vegytisztítását,

valamint ágytoll tisztítást
újbol vállal:

REHORSKA VILMOS

kelmetestő vegytisztító gyára, Tobak utca 21. sz.
Üzlet: Maltér 1. szám. Telefon 173.

Egyes szék ár 1 koron.

Kérjük azon olvasóinkat akiknek az *Ötvös család tagjai ardják a lapot, hogy elintézzék az adóvisszatérítéssel kapcsolatban, mert a kihirdető lapja a lapot kézbe ejteni, mivel a tvösök (felsővárosi Öreg-utcai orompós-családjá) ellen több ezer koronától szülő hitlen pénzkezelés miatt kénytelenek voltunk a lapkihirdést megvonni, minthogy többszöri felszólításunkra sem fizettek. Ötvösök ellen a bűnvádi feljelentést megvettük.*

Megkerült jégszöda. Keller Ferenc, az általános vegyipari cég beltagja előadta a rendőrség, hogy a raklóra mellett lévő istállójában, a széna alatt rakló rából származó, mintegy 10 ezer korona értékű jégszöda található. A nyomozás megindult és a delaktívnek sikerült is a teteseket Budai Imre, Arany Imre és Balogh Imre személyében kinyomozni, akiket a bír. ügyészségnek már el is adták.

A rokkant katonák karácsonyestéje. A rokkant telepen a kedves ünnepséget Urbanetz János százados k. elkész magasszárnyas beszéde nyitotta meg, méltatva a nap nagy jelentőségét. Ezután Forda Jucika „Kis fiú szomorú karacsónya” című verset szavalta el. A kedves szavattal hallás tapsal jutalmazta a nagy számú közönség. Majd Tompa Mihály „Gólyához” című költeményét mély érzéssel adta elő Rudolf Férenc, a rokkantak polg. isk. IV. hallgatója. A következő szám Zoltán Lona polg. iskolai tanárnő hazaszeretettől ízzó karacsónyi felhívása volt. „Melyiket?” című verset Molnár Mária szavalta el. Sikli Ferenc rokkant, telepi alkalmazott „Zarándok”, majd pedig Petőfi „Az őrtűt” c.

szel, magyar gyereksírással lett tele.

Legyetek mindig ilgenek, semmi szűkegben se tegyétek, mert megünnepeltek akkor a gyerekeket nagyon is.

Ez volt a búcsúszava egyenlőt megelőző ők.

Janika főgőny gyerekeszive nagyon is magyagyezte, amit hallott s ha lehetett, még jobban gyűlölte azt a néhány szögletes sipkájú, kopott szerb katonát, aki rácsárszögöt jelentette az ő szemében, meg azt a sor házat is, a felsőváros, ahonnan kutyákat uszító, oszoföldő szerb gyerekek szoktak lenni rájuk iskolába menet, jövel.

Ez most mind eszébe jutott Janikának s nagyon fájt a szíve. Az idő aközben haladt s ő vele együtt. Már a fele uton tartott, mikor koozörögésre ne szolt föl. Hátra nézett, csak ugyan porzott az ut.

— Gak fölvenne, de jó lenne! sóvárgott a fáradt gyerek.

Közel ért a szekér s a koozsi rá is szólt:

— Hej dege, hej de! Új fel, olviszlek!

Janika daocosan szögte föltre fejét a rác szóra.

— Nem!

— Magyarok, ti szvinya... csunya káromkodás! hadart le s ostorával a gyerek felé suhított, de, hogy nem érte el, loval köze osapott egy nagyot, azok égaskodva ragadták magukkal a koozt. (Végo köv.)

versét szavalta el. „Károlyi Mihály” c. verset Thaurzó alhadnagy adta elő a hazáért síró, szomorú magyar hangján. A hitűnő szavaltat nagy tapsal jutalmazta a közönség. Ezután következett „Krisztus születése” című szindarab. A jól sikerült szindarabot Forda Jenő igazgatónak a szíves támogatásért, Sikli Ferencnek a rendezésért és a szereplőknek a fáradozásért, Husvéth Józsefnek mondott halás köszönetet. Ezután Magdics István c. prépost rámutatott a Jézus végtelen szeretetére. A Himnusz hangjai után a nagyszámú közönség elszólt.

Az Ottokár hadiárhaház karácsonyfájára az előszállási nagyiskolások 105 Kt adományoztak. Rendelési helyére jutattuk.

Öngyilkosság. Horváth János 58 éves özösi a szárazvízi viskójában halva találták. Mellén egy előtöltő puská volt és az egyik lábáról a bakkanos is levő húzva, tehát valószínű, hogy Horváth öngyilkosságot követett el. Az öngyilkosság körülményei után a detektyvustélet nyomoz.

Sík estély. A ker. nők szövetsége január 4-én Sík Sándor piarista, naplank legnagyobb vallásos költőjének ünnepségre irodalmi estélyt rendez. A deszkutív irányzat óriási reklámmal kiáltotta nagyvára s ünnepelték és költői s ezzel nevet adott oly írónak és költőnek, kik ha tehetségek voltak is, — de semmi esetre sem mutak felül a mi agyonhallgatott s mellőzött nagyjaink. Keresztény szemérszén ezen mulasztás is helyre akarja pótolni. Megérti a közönség, hogy ennek is Fehérvárról kell kiindulni. De nemcsak ünneplés, hanem ismeretelés is célja ezen estéknek, hogy keresztény publikum ismerje meg óvást azok gondolatait s művészetét. Ez vezette a ker. nők szövetségét s nem anyagi érdek, hisz anyagi édekről a maj látás stb. viszo nyokr mellet beszélés nem lehet, mikor Sík költészele ismeretelésére szék.

Az estély nagy sikerrel zajlott. A Sík Sándor előadása Sík Sándorral, közben több költeményt szavallja és Schwarzbach Flóra zenetanárnő zongora számal. Sík megzenésített költeményeit Luky N. énekel.

Meghívó. A „Dunántúli ker. szoc. vasutas szövetség” Távirada 6. szám alatti összes helyiségében e hó 31-én este kiadó műsorú kabaré előadásal egybe kötött reggeliző tartó Szilveszteri táncestélyt tart. A kabaré kezdete pont 8 órakor.

1921. év január 2-án. vasárnap táncüzérkő tartunk, a termék kellemes kéréséről, kiadó ételk és italokról gondoskodva van, Vigalmi bizottság.

Az Iparoskőr kulturális, társadalmi, gazdasági és ismeretterjesztő sorozatos előadásait 1921. január 2-től vasárnap d. u. a Jégimnázium dísztermében tartja a következő sorrendben:

- 2-án: dr. Prokászka Ottokár megyéspüspök ur „Társadalmi kérdésekről”
- 9-án: Ipaosok országos központi szövetezete küldöttje „Ipari Szövetkezetekről”
- 16-án: Szávay Gyula ur, Kea Iparkamara főtitkára „Az ipas és kereskedelem világtérséi hazai viszonyában”
- 23-án: Mátrai Rudolf Jégimn. igazgató ur „Ipari ifjúság neveléséről” (hozzászólással)
- 30-án: Ismeretterjesztő és szórakoztató előadás.
- Betűpő díj nincs! — Kezdetre pont 8 órakor.

Pontos és szorgalmas megjelenést kér az Iparoskőr nagyében.

KOHÁRY JÓZSEF titkár.

Ha az előzőekben nem hall meg az előadás. A szoc néha megismertetését járjuk, — vagy mondjuk — tragédiát jéme kiválasszójuk. Az előbbi hír néhány sorában nemmi szenvedés, gyász, a boldogság, vagy boldogság keresése, mily meg rázó események (közönségnek vissza. A híró rövid: Sipák András göböljésai lakos, népköltő 1915-ben állt az orosz fronton. Asszonya peadelen frást, hiteltelen ömiratokat később, hogy téje — elcselt. Az asszony sírt, gyászolt őt keserves esztendőn hozatták. De, mert az isten is úgy rendelte, meg az asszony nem is győzi a ház körül munkát, az őt esztendő gyűszekendőt levelelé s másodszor is hőséget esztendő egy órák embernek. Alig fogadták meg az örök hűséget, meg csak egy hónapja s a végtelen szenvedések meg tört emhete. Jó Sipák András — beki szözl az 6 hűtelen asszonyhoz. Orosz fogásból jött. Az asszony szíve, nékemest dobban Oleiné az igazi úrák de mellette őt az ember, ki hasonlóan jogot tart reá. Végo a sors is megölegie, hegyőlen játékát: a második emt ber éreze, hogy a megélt, megtört öreg embernek ön igazi juse az asszonyhoz. Lemondott róla. Sipák András és az asszony azóta új életet élnek... feledni akarják a sors által cenzezett tragédiát.

Sport. Nagyszámú közönség érdeklődése mellett folyt le Karácsony napján a Szent István-teremben rendezett birkozó verseny. A verseny győztese:

Légsúly: 1. Fehér Ödön DVE, 2. Dittrich József S.Z.T.C. 3. Várnagy Lajos DVE.

Petelysúly: 1. Tóth János DVE, 2. Kovács István S.Z.T.C. 3. Bajogh József DVE.

Könnysúly: 1. Dittrich Nándor S.Z.T.C. 2. Vadász István DVE, 3. Molnár János S.Z.T.C.

Közép a) súly: 1. Frigier Lajos DVE, 2. Kanth József DVE, 3. Szabert János S.Z.T.C.

Közép b) súly: 1. Székovics Sándor DVE, 2. Berger Nándor S.Z.T.C.

Hármas díjmérkőzés: 1. Fehér István BAK, 2. Frigier Lajos DVE, 3. Dittrich Nándor S.Z.T.C.

Férfiaknak öltönyökre a legújabb feltek, a legújabb legesőbb két a legdivatosabb minőségű Nőknek a legújabb szociális szociális szociális feltek és szociális szociális feltek és szociális szociális feltek.

KERESZTÉS
DIVATÁRUHAZÁBAN
UIVÉI OCCASSIO!
1 db 38 cm. apyur szebekendő 52—
1 db szines buztiz szebekendő 40—
1 db. himzett szebekendő 35—
1 db. **RÉSZ LENTÖRÖLKÖZŐ**
ALKALMI VÉTEL 99 kor.
Varnagy-tör Telefon 15.

MEGHÍVÓ.

Az Iparoskőr kulturális, társadalmi, gazdasági és ismeretterjesztő sorozatos előadásait 1921. január 2-től vasárnap d. u. a Jégimnázium dísztermében tartja a következő sorrendben:

- 2-án: dr. Prokászka Ottokár megyéspüspök ur „Társadalmi kérdésekről”
- 9-án: Ipaosok országos központi szövetezete küldöttje „Ipari Szövetkezetekről”
- 16-án: Szávay Gyula ur, Kea Iparkamara főtitkára „Az ipas és kereskedelem világtérséi hazai viszonyában”
- 23-án: Mátrai Rudolf Jégimn. igazgató ur „Ipari ifjúság neveléséről” (hozzászólással)
- 30-án: Ismeretterjesztő és szórakoztató előadás.
- Betűpő díj nincs! — Kezdetre pont 8 órakor.

Pontos és szorgalmas megjelenést kér az Iparoskőr nagyében.

KOHÁRY JÓZSEF titkár.

Eredményes hirdették a FEJÉRMEGYEI NAPLO
ban hirdettek, mert ez a legelberjedtebb lap Szászvárvárról és a megyénkben.

— Iggyen meg olvasókat kérem, hogy a 1921. évi, ha önméval bekiadó használt magyab levélböröglet 10 korona öszsznévételben. Új. Jua Dr. Öhidé Legmán Leóné herceznő kereskedelmi vállalata Budapest, Józsefkörút 37. k. 7

Báli ruhákhoz
fehér és szines.
ujdonságok érkeztek
Deák Testvérak
Deutsch Manó és Fial
Utódi divatruházában

Színház.
A leányom. Földes vigjátka mintha eredetileg csak annak indult volna és csak később választotta volna a szerző a bekezdő megadást és a végüléti alakot. Ezért a darabban azonos problémák megjelölés betölen feleltelen merül csak bele és nem törelszik kibaszálni a drámai helyzeteket. A vidéki diákok és a folyton változó gazdaszonyt már meglehetősen ismerjük, ugyszintén a hátyavető vénkisasszonyt is. Harmay Mary erősen leegyszeresítte Évike elég komplikált érzés világát és a naiv, de nagyon intelligens kisleány helyett meglehetősen szeleverti bakfist adott, ki mélyebb érzelmekre nehezen tartunk képesek. Völcsey főleg az elsővonásban volt meleg és kedves. Várady szépen játszott és jó tempót adott a kétfőben nehezen induló darabnak. A szép kiállítás csak némileg károsított a hosszú szünetet.

Stephanides Károly és Szomoró Emil operetijének szerdai bemutatója iránt nagy érdeklődés mutatkozik. „A kis leány” a Revü színház múlt évi szízeját majd nem teljesen urátta. Kiadó ének és tánc számai gyorsan népszerűk lettek. Az itteni bemutató közönségeit Peterdy Eius, Bellák Aranka, Ürményi Márta, Gulyásné, Tolnay, Pager, Endródy Jászka. Szilveszter estélyére jegyek már csak korlátozott számban kaphatók. A büfett keresletét Messinger, a Hungaria kávéház tulajdonosa vállalta. A kabaré részletes műsorát holnap közöljük. A fél 6 órai előadásban Sand Károly világhírű bohóza a „Krisztof te csalsz!” kerül szemre városunkban először. A rendkívül kacagtató mű feje tetejére állított bohókás jeleneteivel, leledhetetlen pillanatokat szerez közönségünknek.

- Heti műsor:
- Kedd: Szászorszép.
 - Szerda: Kislány.
 - Csütörtök: Kislány.
 - Péntek fél 6 órakor: Krisztof te csalsz.
 - Péntek este fél 10 órakor Cabaré.
 - Szombat d. u.: Cigány grófnő.
 - Szombat este: Kislány.
 - Vasárnap d. u. Mária del Carmen.
 - Vasárnap este: Krisztof te csalsz.

Bőkezé adomány. Kovács Ferenc bogyáros, a községi iskola: Maria-kongregáció székfűzés szakosztályának a szegény, szorgalmas, és jóviselűi önkéntesek tanulók számára nagyobb mennyiségű talpbőrt ajándékozott. A neimes lelkü jövedelmén a jó Isten áldja meg.

Arverési hirdetemény.

A máj 1142. számú béltében 1582., 1583. hrsz. alatt felvett s néhai **Köhm Zsigmond örökösének** tulajdonát képező pincét, mintegy 500 hektoliter hordóval, kádakkal és egyéb felszerelésekkel együtt az ezzel megbízott végrendeleti végrehajtó megkeresésre **Székesfehérvárról** hivatalos iródbanban (Röszán utca 1.) 1921. január 10. évi d. n. 3 órakor nyilvános árverésen eladom. Árverezni szándékozók kötelesek az árverés megkezdése előtt 80000 koronát bantálpénzzel letenni. A vételát 14 napon belül fizetendő. Egyéb árverési feltételek iródban előzetesen meg tudhatók.

Dr. Kepes János, királyi közjegyző.

A székesfehérvári kir. járásbíróság. 6390/1920. szám.

Idéző hirdetemény

A székesfehérvári kir. járásbíró tag közhírré teszi, hogy dr. Patányus Ábrahám János feleseresnek Katona Horváth István ugyanígy mint kisb. Katona Horváth Anna és a gyámja és a netalán létező ismeretlen örökösök alperesek ellen 2185 kor. 90 fillér s jár. iránt indított perében a per felvételére és érdemleges tárgyalására határna per tüzőit és felvitte a feleket, hogy 1921 január hó 20 napján délután 10 órakor hivatalos helyiségben (Törvényház földszint 46. szám alatti) jelenjenek meg, egy szemind pedig a nekálán létező ismeretlen örökösök alperesek részére, akik ismeretlen helyen tartózkodnak — ügygondnokul dr. Erdélyi Gyula székesfehérvári ügyvédet nevezte ki.

A bíróság felhívja az ismeretleneket, hogy a lent megjelölt határnapon és időben megérkezve az ügyvéd által jelenjenek meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok jog helyettük eljárni.

Székesfehérvár, 1920. évi november hó 30. napján.

Noszfolyó s. k., kir. járásbíró.

Önkéntes árverési hirdetemény.

Alulírott a tulajdonosok megbízásából önkéntes árverésen a legközelebbi igérőnek eladom a székesfehérvári 3222 sz. tkvi. betétkönyvben A 1 s sz. 1808. hrszám alatt felvett Szénáter 3 szám alatti lakóházat és kertjét; továbbá a székesfehérvári 9273 sz. tkvi. betétkönyvben A 1 s sz. 11017. hrszám alatt felvett 1 hold 369 □-öi térszélű Száraz dűlőben levő rét.

Az önkéntes árverést ügyvédi iródban 1921. évi január hó 2-án (vasárnap) délelőtt 10 órakor fogom megtartani.

Indeklődők iródban az árverési feltételekre nézve felvilágosítható nyérhetnek.

Székesfehérvár, 1920. december 28-án.

Dr. Molnár János ügyvéd.

Értesítés. A rokkant szövetség felkéri azon tagjait, kik az 1920 évi tagsági díjjal hátralekében vannak, hogy a tagsági díjat dec. 31-ig beértesik. Elnökség.

APROHIRDETESEK.

Ügyes fiúk felvételnek azonnal; haditárak rokkant fia előnyben. Bővebbet Kameniczki újságárúsnál, Ouhon kávéház.

476 — 140 holdas birtok herbeadó. Vendéglő-mészárszék vidéken beérbeadó. Utárház eladó 350000 K. 4 szoba, májusra. Forscher, Kempeintér. 9-7

488 — Két szobalány és egy kézi leány jó betéssel azonnal felvételük az István szanatóriumban. 10-8

663 — Női- és férfikalapok alkálását a legújabb divalzerint jutányosan vállalom Polónyi Béla Simor u. 6. sz. az udvarban. 30-27

586 — Vesszek és eladok férfivelviseleket és cipőket a legmagasabb árban. Hívásra házhoz megyek. Langszám Zsigmond, Öze utca 4. 12-1

476 — Behálózható házban, szőlők eladók. Üzletajó tokkak, üvegekkel 3000 korona. Keresek eladó házakat. Forscher, Kempeintér. 3-1

590 — Három darab tejfarkas-könyv eladó. Budai ut. Huszár pótkeret lakfanyó. 5-1

587 — Egy kitűnő cimbalom a Zámoly utcai iskolában azonnal eladó. 2-1

583 — 6 hó 27-én délután a Széchenyi utcán v. a sóstói sétányon elveszett nőtűs sörme gyermek gallér. A megtaláló kériük a tulajdonosnak Freud Miklós Halter 1. sz. üzletébe behozni, ahol illő jutalomban részesül. 2-1

579 — Árpát megvételre keresünk, esetleg kukoricát, M. kir. népjóléti miniszterium Rokkantiintézete Budai-úti barakk. 2-1

585 — Tehénész gazda 15 évi gyakorlattal paradés kocsis fiával, hásonló állást — vállalkni uradalomba azonnal is. Somogyi Gyula, Alsósimonyi, u. p. Polgári, 11-9

573 — Egy korina-tenis eladó. Véndel utca 6. szám alatt. 3-2

572 — Eladó egy jóképu kanca 10, 1 pár — lövészszám, egy igazkocsi, széna. Értekezni csütörtökön délután lehet Széchenyi-ut. 103. alatt. 3-2

571 — Egy hese és egy borjutehén eladó. Palotai-utca 20. sz. Ugyanott trágya eladó. 3-2

589 — Nagyobb mennyiségű trágya és takarmányrépa eladó, vagy szálmárt elcserehető. Zámoly utca 11. sz.

580 — 2 darab szotalparhedt és egy gitár eladó. Lövölde-u. 8.

585 — Gyermek harmonika eladó. Zámoly utca 72. sz.

578 — Eladó egy Mahagoni szép ruhaszekrény, fele poloz. fele akasztó, egy ágy, egy éjjeli szekrény, egy asztal és egy vaskályha. Alsókirálysor 20. asztalosműhely.

561 — Eladó egy fekete tölgy kabát, 2 drb gyermek vaságy, 6 drb választási malac és 6-8 kocsi trágya.

568 — Dísznövezt megvételre keresünk. M. kir. népjóléti és munkahelyi miniszterium Rokkantiintézete Budai-úti barakk.

560 — Hásonló 22. szám alatt egy igazt eladó. 2-2

571 — Szentivágyt házban elvállal Langmár István; Felső királysor 20. 2-2

Székesfehérvár, szab. hir. város gazdasági ügyosztálya. 1869/1920. szám.

HIRDETMÉNY.

A városi tenyészbikakból kustrárb két drb. feljavított bika folyó hó 31-én d. e. 10 órakor a szenatéri mérlegbáznál árverésen a legközelebbi igérőnek eladatik. Székesfehérvár, 1920. december 18. án.

Sztankovits János, gazd. tanácsnok.

Székesfehérvár szab. kir. város előjárásága, mint I. foku iparhatóság.

79-1920. számhoz.

Hirdetemény.

Alulírott I. foku iparhatóság, az 1894. évi XVII. tc. 169. és 172. §§ ai-alapján, Fejérmegye központi járásának főszolgabírája és a városi előjárásága, mint I. foku iparhatóságokhoz kiküldendő 20-20 iparhatósági megbízott választásra, 1921. évi január hó 6. napjának d. e. 10 óráját a városaház nagytermébe kitűzöm.

Felhívom tehát a városban lakó azon iparos és kereskedő urakat, kiknek nevei a 79-920 szám alatt folyó hó 12-én már közzesített hirdetemény folyán, hivatalomban közszemlére kitéve volt nevégykezeben ben foglaltainak, hogy a választás megjelése céljából, a lent kitűzött időben szavazataik érvényesítésé végett megjelenjenek.

Egyidejűleg megjegyzem, hogy iparhatóság megbízottakul megválaszthatók a fentírt nevégykezeben felvett azon iparosok és kereskedők, kik III. osztályu kereseti adó alapján legalább 20. korona évi állami adót fizetnek.

Székesfehérvár, 1920. december 27.

Bokor Anila s. k. mint I. foku iparhatóság.

Gránia-szimház

VETÉLYTÁRS.
Drama 1 felvonásban.
Főszereplő: MARY TONINI.
Tedy, mint utazókirály.
Főszereplő: Paul Heidemann.
Előadások köznapokon 6 és 8 órakor. Vasárnap 4, 6 és 8 órakor.
Saját villanytelep.

ARANYAT legmagasabb áron VESZ és javításokat jutányosan elvállal **REGÉNYI L.** órák és ékszerész, 555 NÁDOR-UTCA 6.

Táncmulatság. 594
Értesítem a tisztelt vendégeim és ismerőseim, hogy **SZILVESZTER ESTE** Öreg utca 6. szám alatt az orosz fogságból hazatértek javára **Táncmulatságot** rendezek 7 órai kezdettel. **Belpó** jegy személynként 20. korona, családjegy 30 korona. Jó zenéről, ugyszintén étel és italokról gondoskodva lesz. Szíves partfogást kérve maradtam **Ilj. Vince György,** vendéglős.

MOOVE
SZÖVEGKÖZET
ÁRUOSZTÁLYA
Bank-utca 7. (volt Singer féle könyvkereskedés.)
Olcsó karácsonyi szövegek megörköztek. 133

Morel
Honore de Balzac regénye után. Kalador történet 7 felv. II. rész: FÉNY és NYOMOR.
Előadások köznapokon 7 és 9-kor. Vasárnap 15, 17, és 19 órakor. Rendes helyárak. A mosgó fűtve van

MAGYAR SZÖVEGKÖZETI KÖZPONTOK
Áruforgalmi R.-T. Fejérmegyei Kirendeltsége
SZÉKESFEHÉRVÁR
Ideiglenes irodahelyiség Ipariskola, Petőfi-u. Raktár: Tobak-u. 3. Sörgyőzőm: Futura. Telefonszám 170.

Vesz: Bármely mennyiségben Terményeket, magvak, hizott sertéseket a legmagasabb napiárban.
Elad: Allami gépaktió gépeit, mindenféle mezőgazdasági gépeket, eszközöket és alkatrészeket, gépszirt, kocsikénőcsőt és egyéb ipari cikkeket nagyban és kicsinyben.